

## ART021 ШАНХАЙСКАЯ ЯРМАРКА СОВРЕМЕННОГО ИСКУССТВА – 2023

9.11.2023 - 12.11.2023  
ШАНХАЙСКИЙ  
ВЫСТАВОЧНЫЙ  
ЦЕНТР, Г. ШАНХАЙ

SPUTNIK PARTNERS | MARINA FEDOROVA

Марина Федорова, современная российская художница, при поддержке дизайн бюро Sputnik Partners примет участие в престижной Шанхайской ярмарке современного искусства ART021. Основанная в 2013 году под эгидой Шанхайского международного фестиваля искусств ярмарка ART021 является выдающимся событием, объединяющим ведущие галереи, учреждения и знаменитых художников со всего мира.



В рамках раздела «Основные галереи» участие Марины Федоровой со своим художественным проектом Cosmodreams обещает обогатить яркую палитру искусства 21 века на ART021. Ее присутствие способствует межкультурному диалогу, который характеризует современное искусство на мировой арене.

На выставке ART021 в этом году Марина Федорова представит следующие работы из проекта Cosmodreams:



«Пион» передает красноречие природы с поразительной тонкостью. Мастерское использование Федоровой темного фона подчеркивает свечение лепестков, придавая им потустороннее сияние. Художественное произведение отдает дань уважения мастерству Джорджии О'Киф, воплощая концепцию возрождения и трансцендентность простого произведения.

«Лунные крокусы» символизируют надежду среди невзгод. Эти стойкие цветы, появляющиеся на фоне темноты, вызывают ощущение обновления. Кисть Федоровой придает лепесткам ионное свечение, создавая ауру, излучаемую изнутри. Бутоны, готовые к трансформации, запечатлевают пронзительную красоту перемен на горизонте.

«В горах» отражает величие природы и глубокую духовную связь, которую она поддерживает. Марина Федорова черпает вдохновение в горах, где чувствует себя наедине с природой. Живописная скала символизирует без-

время, а две фигуры пересекающие полотно, призывают к созерцанию пути человека на фоне мира природы.

«Лиловые горы» переносят зрителей в очарывающее царство, где оттенки аметиста и изумруда сливаются, создавая пленительную атмосферу. Быстрые мазки, характерный стиль художника, придают холсту эфемерность, напоминающую туманное утро. Это произведение из кластера «Жизнь в космосе» проекта Cosmodreams объединяет слои, создавая ощущение глубины плоского ландшафта, повторяя суть традиционной китайской живописи.

“Ров”, насыщенная фиолетовым и ярко-красными оттенками, заключает в себе сложность, сливая чистые цвета, чтобы раскрыть многослойность смысла. Техника Федоровой захватывает глубину и перспективу непосредственно на холсте, приглашая зрителей исследовать его сложные слои. Картина воплощает основу жизни — корневую систему — как символ сущности бытия.

«Лунные панды» символизируют гармонию и доверие на фоне космического пейзажа, намекающего на загадочную неизвестность. Сопоставление безмятежных панд с бескрайним космосом создает пленительный контраст, отражающий исследование Федоровой взаимодействия знакомого и неизвестного.

Помимо художественных полотен, участие Марины Федоровой также включает в себя ее новаторскую 3D-скульптуру «Рождение». Эта глубокая и технически примечательная рабо-



та запечатлевает момент рождения, воплощая в себе и огромную силу, и хрупкое начало. Скульптура представляет собой сгущение энергии для превращения в физическое тело, передающее глубокий энергетический посыл и тонкое зарождение жизни. Выставка также дополнена видеоартом, AR (дополненной реальностью) и VR (виртуальной реальностью), позволяющими зрителю глубже погрузиться в художественную вселенную Cosmodreams.

Участие в ART021 — это не просто демонстрация искусства Марины Федоровой; это приглашение отправиться в художественную одиссею Cosmodreams, которая пересекает измерения человеческих эмоций, тайны существования и запутанную сеть связей, которые связывают все вместе. Ее уникальное видение и наводящие на размышления работы готовы добавить новый слой глубины к уже яркому гобелену современного искусства, который определяет ярмарку.

11-я Шанхайская ярмарка современного искусства ART021 пройдет в Шанхайском выставочном центре с 9 по 12 ноября 2023 года. За десять лет ART021 стала одной из самых важных ярмарок современного искусства в Китае, участником Китайского Шанхайского международного фестиваля искусств и одним из инициаторов Шанхайского международного месяца торговли произведениями искусства.

**Контактная информация:**

[pr@cosmodreams.com](mailto:pr@cosmodreams.com)

+7 (931) 591-05-27

[cosmodreams.com](http://cosmodreams.com)

[marinafederova.com](http://marinafederova.com)

## О МАРИНЕ ФЁДОРОВОЙ:

Художница родилась в Ленинграде (ныне Санкт-Петербург) в 1981 году, в настоящее время живёт и работает в Мюнхене. Изучала живопись, дизайн и графику в Художественной школе имени Николая Рериха в Санкт-Петербурге, позже окончила Санкт-Петербургскую государственную академию искусств и дизайна имени Штиглица, где специализировалась на дизайне одежды и иллюстрации.

Её картины были показаны на десятках персональных и групповых выставок по всей Европе, Китаю и России. Работы Фёдоровой приобретались для постоянных экспозиций Государственного Эрмитажа, Государственного Русского музея, Музея современного искусства Эрарта и многочисленных частных коллекций.



## О SPUTNIK PARTNERS:

Спутник Партнеры (Sputnik Partners) — мультидисциплинарное дизайн бюро, которое разрабатывает высококачественные потребительские товары и авторские объекты недвижимости. Её деятельность направлена на расширение и продвижение уникального художественного опыта и мастерства высокого уровня. Эти цели достигаются благодаря использованию цифровых инструментов и предоставлению поддержки художникам и ремесленникам.